

Тендер на надання комплексних послуг із консультаційної підтримки для формування стратегії залучення волонтерів та експертного супроводу щодо її впровадження в діяльність організації.

Термін подачі: 05 вересня 2020р.

Адреса : м. Рівне, вул. Словацького 3а,оф.7

Опис:

Рівненська обласна організація Всеукраїнської громадської організації «Громадянська мережа «ОПОРА» шукає підрядника, який надасть комплекс послуг із консультаційної підтримки для формування стратегії залучення волонтерів та експертного супроводу щодо її впровадження в діяльність Коаліції громадських організацій та ініціатив «Рада реформ Рівного». Коаліція була створена у 2017 році. Це громадська платформа, яка об'єднала різноманітні неурядові організації з однією метою – змінювати місто, робити його комфортнішим, сучаснішим і більш відкритим. Серед пріоритетів роботи коаліції – підвищення прозорості прийняття рішень органами міської влади та посилення участі громади в управлінні містом, підвищення енергоефективності та налагодження прозорого та ефективного використання публічних коштів; безпека, зручність та комфорт для людини як основний критерій організації усього міського простору. «Рада реформ Рівного» відкрита для нових учасників і зацікавлена у розширенні.

Діяльність в рамках Програми «Ініціатива секторальної підтримки громадянського суспільства.

Перелік послуг:

1. Проведення тренінгів із ефективного залучення волонтерів
  - розвиток soft-skills у членів організації, які пов'язані із залученням волонтерів (два тренінги розраховані на 2 дні кожен);
  - розробка стратегії залучення волонтерів до роботи організації (два тренінги розраховані на 3 дні кожен).
2. Менторський супровід організацій щодо залучення волонтерів до роботи організації, а саме періодичні групові онлайн-зустрічі ментора із представниками організацій (2 рази/місяць) протягом 2 місяців. Проведення індивідуальних онлайн-консультацій із організаціями (всього 20 годин).
3. Розробка та проведення оцінки знань та навичок учасників тренінгу до та після проходження навчання.

Кількість учасників: 2 групи по 15 людей.

Формат надання послуги :

Тренінги – офлайн,

Менторський супровід та індивідуальні консультації - онлайн.

Мета проведення :

Привернення уваги людей, а саме залучення до діяльності організації волонтерів, отримання від них зворотнього зв'язку та налагодження сталої комунікації.

Експертна підтримка на етапі впровадження стратегії залучення волонтерів та фахові персональні рекомендації.

Вимоги до виконавців:

Надавачі послуги, які подають документи на тендер, мають бути обов'язково зареєстровані та верифіковані на порталі [www.cd-platform.org](http://www.cd-platform.org) (!)

Досвід роботи в темі не менше 3 років.

Резюме тренера, експерта.

Орієнтовна програма тренінгів.

Фінансова пропозиція.

Всі матеріали тендерної пропозиції надсилати до 2/09/2020 включно електронним листом на скриньку: [rivne@opora.org.ua](mailto:rivne@opora.org.ua)

За деталями, будь ласка, звертайтеся за номером : 0679131505.

Контактна особа: Андрій Токарський

Термін надання послуги:

Вересень 2020р – лютий 2021р

Орієнтовний календар надання послуг:

10/09 - 15/11. Тренінги із залучення волонтерів.

Листопад - Грудень 2020. Онлайн менторинг.

Січень - Лютий 2021. Проведення індивідуальних онлайн консультацій з організаціями - членами Ради реформ Рівного.

Максимальна сума тендеру: 116 000 гривень.